
A Coface Portfolio Insights 
teljeskörű, globális információt nyújt 
Önnek partnerei (adósok, vevők,  
ügyfelek, stb.) kockázatáról, a 
Coface szakértőinek makrogazdasági 
értékeléseivel kiegészítve.

Akár egyoldalas összefoglalóra, akár 
alapos és mélyreható elemzésre 
van szüksége, a Portfolio Insights 
minden olyan információt biztosít, 
amelyre szüksége lehet a kockázatok 
kezeléséhez - mindezt magával ragadó 
vizuális ábrázolással és egy külön erre 
a célra kialakított dashboard felületen 
megjelenítve.

HOZZON MEGALAPOZOTT DÖNTÉSEKET 
A PARTNERKOCKÁZATI DASHBOARD 
SEGÍTSÉGÉVEL

Vezetői összefoglalótól… … a vállalati profilokig

Intuitív világtérképek, amelyek országonkénti bontásban jelenítik meg a kívánt adatokat

Aggódik partnerei hitelképessége miatt a jelenlegi válsághelyzetben?

Mélyebb rálátásra van szüksége hazai és külföldi partnereire vonatkozóan?

Szeretné globális szinten kézben tartani partnerkockázatát?
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A Coface Portfolio Insights az üzleti 
intelligencia, valamint a szektoriális és 
országkockázati értékelések kombinálásával 
segít azonosítani a kockázatos üzleti 
partnereket és területeket.

A Coface Portfolio Insights 3 kulcsfontosságú 
területen gyűjti össze a hitelkockázatok 
kezeléshez szükséges információkat:
 
• Coface Adóskockázati Értékelés, ami egy 

vállalat hitelkockázatának az értékelését 
jelenti,

• Az egyes vállalatokkal kapcsolatos 
makrogazdasági összefüggések: 
országkockázati értékelés, 
szektorkockázati értékelés,

• A Coface exkluzív Outlook Indexe, amely 
szektoronként egyesíti a nemfizetési 
trendeket a hitelkockázati trendekkel.

HOGYAN MŰKÖDIK?

A portfólió minden vállalatát 
megvizsgáljuk a rendelkezé-
sünkre álló információk tükré-
ben, és az eredményeket feltöl-
tjük a webportálunkra.

Ön megadja nekünk a 
portfóliójába tartozó vál-
lalatok listáját a vonatkozó 
kintlévőségekkel.

Ezután már online elemezheti 
dashboardjait, és monitoring 
révén a változásokat is nyomon 
követheti egész évben.

VIZUALIZÁLJA ÜZLETI PARTNEREI HITELKOCKÁZATÁT!

«Pillanatkép» nézet vagy moni-
torozott nézet: választhat, hogy 
egyszeri portfólióelemzést sze-
retne (pl. átvilágítás céljából), 
vagy inkább időszakos (havi 
vagy negyedéves) frissítések-
kel szeretné figyelemmel kísérni 
partnerei hitelkockázatát. Orszá-
gonkénti súlyozott portfólióérté-
kelést is lekérdezhet.

Profitáljon a Coface egyedi hitel-
kockázati szakértelméből (valós 
idejű nemfizetési trendek és fi-
zetésképtelenségi kilátások) és 
kiemelkedő gazdasági kutatásai-
ból származó információkból.

Mi a Coface Outlook Index?
• Az Outlook Index a fizetési késedelmek és a 

fizetésképtelenség kilátásainak tendenciáit jelzi.
• Kombinálja a biztosított ügyfeleink által bejelentett 

kárigények gyakoriságát minden szektorban és területen a 
Coface elemzői által havonta több ezer vállalaton végzett 
kockázatértékelésekkel

• A -- (legrosszabb) és ++ (legjobb) között rangsorolt 
értékek az egyes vállalatok tevékenységi ágazatára és 
országára jellemzőek.

Portfólióját feltöltjük egy 
biztonságos platformra és 
hozzárendeljük a Coface szak-
tudásából származó informá-
ciókat partnereivel kapcsolat-
ban. A dashboard segítségével 
áttekinthető, vizuális ábrákat 
hozhat létre vagy exportálhatja 
adatait, hogy saját belső jelenté-
seibe tölthesse be azokat.

További információért lépjen velünk kapcsolatba:
iroda_hungary@coface.com


